



Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 76 (12.889)

Цена в розницу — свободная

29 марта прошли выборы Президента Республики Узбекистан

ОГЛАШЕНЫ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ ВЫБОРОВ

В Республиканском пресс-центре по освещению выборов Президента Республики Узбекистан состоялась пресс-конференция для представителей отечественных и зарубежных средств массовой информации, на которой были оглашены предварительные итоги выборов Президента.

Как сообщил председатель Центральной избирательной комиссии М. Абдусаломов, 29 марта выборы Президента Республики Узбекистан прошли открыто и гласно, в полном соответствии с национальным избирательным законодательством и общепризнанными демократическими принципами международного права.

В голосовании приняли участие 18 миллионов 942 тысячи граждан, что составляет 91,08 процента от общего числа избирателей, внесенных в списки. Согласно статье 35 Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан» это свидетельствует о том, что выборы Президента страны состоялись.

Информация с мест о каких-либо нарушениях избирательного законодательства не поступала.

Высокая активность электората говорит о росте политической активности граждан Узбекистана, которые четко осознают, что от их решения зависит дальнейшее развитие страны, — сказал председатель Центризбиркома.

Он также сообщил, что согласно предварительным итогам выборов Президента Республики Узбекистан 17 миллионов 122 тысячи 577 граждан, или 90,39 процента от общего числа избирателей, отдали свои голоса за Ислама Каримова. За Акмалю Саидова проголосовали 582 тысячи 688 человек, или 3,08 процента избирателей, за Хотамжона Кетмонова — 552 тысячи 309 человек, или 2,92 процента избирателей, за Наримона Умарова проголосовали 389 тысяч 24 человека, или 2,05 процента избирателей.

Участники брифинга были проинформированы о том, что в настоящее время Центризбирком рассматриваются протоколы и другие документы, представленные окружными избирательными комиссиями. В соответствии с Законом «О выборах Президента Республики Узбекистан» все они, а в случае необходимости — и материалы отдельных участковых избирательных комиссий, будут еще раз тщательно проверяться Центральной избирательной комиссией. Лишь после этого ЦИК примет решение по итогам выборов.

В соответствии с национальным избирательным законодательством сообщение об итогах выборов Президента Республики Узбекистан будет опубликовано Центральной избирательной комиссией в печати не позднее чем в 10-дневный срок после выборов, то есть до 8 апреля 2015 года.

Журналисты получили ответы на интересующие их вопросы.

Сардор ТАДЖИЕВ,
корр. УзА.

Узбекистан — страна молодежи. В годы независимости в нашей стране созданы все необходимые условия и возможности для воспитания физически и духовно здорового поколения с глубоким мышлением, твердыми убеждениями. В результате юноши и девушки живут с чувством сопричастности к процветанию Родины, дальнейшему повышению благосостояния нашего народа.



МОЛОДЕЖЬ ПРОГОЛОСОВАЛА ЗА СВОЕ БУДУЩЕЕ

Представители молодого поколения принимают активное участие в широкомасштабных реформах, направленных на дальнейшее углубление демократических реформ и формирование гражданского общества в стране. Активное участие молодежи в выборах Президента Республики Узбекистан свидетельствует о росте ее общественно-политической активности, укреплении гражданской позиции, а также о том, что она подходит к этому важному процессу как к событию, определяющему ее будущее, нашу свободную, процветающую и благополучную жизнь.

В соответствии с Конституцией Республики Узбекистан граждане избирать имеют граждане Республики Узбекистан, достигшие восемнадцати лет. Пользуясь своим правом, на выборах Президента впервые проголосовали около двух миллионов юношей и девушек.

В день выборов с раннего утра 17 избирательных участков, расположенных на территории студенческого городка «Ешлик» столицы, были полны молодежи. На избирательный участок № 219, расположенный в здании Центра духовности и просветительства при Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан, для голосования одними из

первых прибыли юноши и девушки.

Выборы Президента являются важным общественно-политическим событием, определяющим будущее страны и наш завтрашний день, уверенной в завтрашнем дне, обладающей самостоятельным мышлением и живущей с чувством сопричастности к судьбе страны.

Участие в выборах Президента представителей молодого поколения имеет важное значение в формировании в нашей стране демократического правового государства, свободного гражданского общества. Поэтому в целях ознакомления молодых избирателей с внесенными в избирательное законодательство страны изменениями, процессами, связанными с организацией и проведением выборов Президента Республики Узбекистан, с участием специалистов во всех регионах страны были проведены беседы за «круглым столом» и конференции.

В числе активистов общественного движения молодежи «Камолот» мы приняли участие в организованных в образовательных учреждениях и махаллах пропагандистско-разъяснительных мероприятиях,

говорит студент Ташкентского государственного технического университета Темур Икрамов. — В ходе проектов «Молодежь готова к выборам», «Твой голос имеет значение», «Сегодня — учащийся, завтра — избиратель» еще более обогатились наши знания об изменениях, внесенных в национальное избирательное законодательство, подготовке и проведению выборов. На выборах я проголосовал за кандидата, которого считаю самым достойным.

В национальном законодательстве по выборам находит свое отражение забота о молодом поколении, — говорит студент Ташкентского государственного юридического университета Шохжахан Ходжаев. — В нормативно-правовых документах предусмотрена защита политических прав и интересов молодежи, заложена основа для обретения ею достойного места в жизни и обществе. Наш долг — эффективно пользоваться этими возможностями. Глубоко осознаю, что наше активное участие в выборах отражается в судьбе Родины. К тому же этот процесс закалит нас с политической точки зрения. Участвуя в выборах, почувствовал это всем сердцем и проголосовал за наше светлое будущее.

Дильшод КАРИМОВ,
корр. УзА.
Фото УзА.

МИССИИ МЕЖДУНАРОДНЫХ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ: ВЫБОРЫ В УЗБЕКИСТАНЕ ПРОШЛИ ОТКРЫТО И ГЛАСНО

В Ташкенте состоялась итоговая пресс-конференция миссий международных организаций, осуществлявших наблюдение за ходом подготовки и проведения выборов Президента Республики Узбекистан.

Пресс-конференцию Миссии наблюдателей от Всемирной ассоциации избирательных органов (ВАИО) вел глава миссии, директор отдела по планированию ВАИО Ли Чжон Хи.

Было отмечено, что в день выборов — 29 марта представители миссии посетили избирательные участки городов Ташкента и Самарканда. Они наблюдали за ходом голосования и подсчетом голосов избирателей. По мнению членов миссии, выборы проходили на высоком организационном уровне, избиратели активно участвовали в голосовании, а процесс подсчета их голосов проводился открыто, гласно и оперативно.

— В ходе наблюдения мы не зафиксировали ни одного нарушения избирательного законодательства, — подчеркнул в интервью журналистам Ли Чжон Хи. — Безусловно, тот факт, что уже к 10.00 утра явка избирателей составила более 30 процентов, свидетельствует об активности населения, его заинтересованности в реализации собственного избирательного права в пользу будущего страны. Это также говорит о росте правовой культуры, правосознания людей. Я был удивлен высокой гражданской активностью народа Узбекистана.

На пресс-конференции Миссии наблюдателей от Содружества Независимых Госу-

дарств заявили по итогам наблюдения за ходом подготовки и проведения выборов Президента озвучил председатель исполнительного комитета — Исполнительный секретарь СНГ Сергей Лебедев.

Он подчеркнул, что внесенные в последние годы поправки в избирательное законодательство Узбекистана послужили дальнейшему его совершенствованию. В нем можно увидеть сочетание общепризнанных международных принципов и богатых национальных традиций законодательства.

— Мы получили возможность беспрепятственно вести наблюдение, для выполнения наших функций были созданы все условия, — отметил Сергей Лебедев. — Мы встречались с представителями избирательных комиссий, правоохранительных структур, беседовали с гражданами, наблюдателями от политических партий. Также побывали во всех регионах Узбекистана, видели, как идет подготовка и проведение выборов на местах. Кроме того, следует отметить высокий уровень организации выборов. Обмениваясь мнениями с наблюдателями за выборами Президента от политических партий и международными экспертами, мы были едины во мнении, что выборы прошли открыто и гласно.

(Окончание на 2-й стр.)

За состоявшимися 29 марта в нашей стране выборами Президента Республики Узбекистан наблюдали около 300 представителей зарубежных государств и международных организаций.

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА УЗБЕКИСТАНА ПРОШЛИ В СООТВЕТСТВИИ С ТРЕБОВАНИЯМИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА И МЕЖДУНАРОДНЫХ НОРМ

Корреспонденты УзА поинтересовались их мнениями об избирательной системе Узбекистана, подготовке к выборам Президента, процессе голосования, результатах осуществляемых в нашей стране широкомасштабных реформах.

Гао ЮЙШЭН, Посол Министерства иностранных дел Китайской Народной Республики:

— Я осуществлял наблюдение за многими избирательными процессами в различных странах, и в сравнении с ними порядок голосования в Узбекистане имеет определенное преимущество. Помимо высокого уровня организации выборов и соблюдения норм национального и международного права, хочу отметить следующее. На каждом избирательном участке был организован медицинский кабинет. Такого я не встречал ни в одной другой стране. Есть комнаты матери и ребенка, где специальные люди занимаются с детьми, пока их родители голосуют.

Заслуживает внимания тот факт, что для тех, кто по состоянию здоровья не смог прийти на участок, и пожилых людей избирательные урны доставлялись домой. Это позволило каждому гражданину полностью реализовать свои права и на практике доказало, насколько государство заботится о старшем поколении.

Карол Робертсон ЛОПЕС, исполнительный директор Детского фонда штата Нью-Мексика (США):

— С раннего утра посетила избирательный участок № 696 в Фергане. Меня удивили активность избирателей, особенно приподнятое настроение молодежи. Выборы Президента были организованы в соответствии с демократическими требованиями, и избиратели голосовали за тех кандидатов, которых считают наиболее достойными.

(Окончание на 2-й стр.)



В СТРАНЕ

• В Наманганской области за прошедший год реконструировано более 8 км коллекторов, 19 вертикальных дренажных, 22 наблюдательных колодца. В рамках 15 проектов проведена широкомасштабная работа по ремонту, строительству и реконструкции на общую сумму свыше 10 млрд сумов. В результате улучшено мелиоративное состояние более 15 тысяч гектаров орошаемых земель. Эта работа продолжается и в нынешнем году.

• В Узбекском агентстве автомобильного и речного транспорта проведен семинар, посвященный достигнутым в сфере успехов и задачам на перспективу. В нем приняли участие работники Ташкентского городского и областных территориальных отделений агентства.

• Ученые Института биоорганической химии им. академика А. С. Садыкова предложили способ определения устойчивости сортов хлопчатника к вилту. Коллективом авторов получен патент. Это изобретение будет использоваться в сельском хозяйстве, в частности, в селекции, семеноводстве и растениеводстве.

• В Нукусе состоялся семинар, посвященный вопросу широкого освещения в СМИ результатов реформ по охране материнства и детства. Он был организован Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана в рамках проекта «Повышение потенциала средств массовой информации страны в освещении вопросов укрепления института семьи».

• В Ургенче хокимиятом Хорезмской области, областным Кенгашем ОДМ «Камолот» и рядом организаций проведен фестиваль «Ценности, традиции, обычаи и молодежь». В нем приняли участие учащиеся школ, лицеев и колледжей, студенты вузов. Фестиваль способствовал широкой популяризации народных игр, здорового образа жизни.

В МИРЕ

• Евросоюз и Куба намерены нормализовать отношения и заключить договор о партнерстве до конца года. Об этом сообщила верховный представитель ЕС по иностранным делам и политике безопасности Федерика Могерини. Она посетила с официальным визитом Гавану, где провела переговоры с кубинским лидером Раулем Кастро и министром иностранных дел Бруно Родригесом. Переговоры с Бруно Родригесом будут продолжены 22 апреля в Брюсселе.

• Старт с Байконура космического корабля «Союз» с очередным экипажем для МКС стал отправной точкой уникального научного эксперимента. Отправившиеся на орбиту россиянин Михаил Корниенко и американец Скотт Келли впервые проведут на станции целый год, миссия третьего члена экипажа Геннадия Падалки продлится 6 месяцев. Годовая экспедиция в космосе — пробный камень на пути к будущим полетам на Марс, которые предполагается будут занимать 2-3 года. Более того, брат-близнец Скотта Келли — Марк, в прошлом также астронавт, — согласился участвовать на Земле в тех же медицинских экспериментах, что и на орбите. Это позволит отследить изменения человеческого тела в космосе.

• Несколько человек получили ранения в результате столкновений студентов с полицией в Мексике. В штате Герреро стражи порядка остановили несколько автобусов с молодыми людьми, которые собирались устроить манифестацию в знак протеста против похищения в прошлом году 43 студентов. Полиция применила слезоточивый газ, молодежь — палки и камни.

Человек и природа

В Ташкенте состоялся международный «круглый стол» на тему «Организационно-правовые основы и механизмы вовлечения общественности в охрану окружающей среды: опыт Узбекистана и международная практика».

ЗАДАЧИ ОБЩЕСТВЕННОСТИ ПО ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Мероприятие было посвящено обсуждению правовых основ участия общественности Узбекистана в решении экологических проблем на региональном и национальном уровнях, анализу целей, задач и механизмов реализации Закона Республики Узбекистан «Об экологическом контроле», а также изучению опыта общественных организаций европейских стран и США в решении экологических проблем и осуществлении экологического контроля.

В мероприятии приняли участие эксперты из США, Франции, Италии и других стран, эксперты ОБСЕ, прибывшие в нашу страну в качестве международных наблюдателей на выборах Президента Республики Узбекистан, депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, специалисты Министерства здравоохранения и экологии, представители общественных и международных организаций.

Заместитель Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, председатель исполнительного комитета Центрального совета Экологического движения Узбекистана Б. Алиханов и другие отметили, что в нашей стране накоплен значительный опыт по решению экологических вопросов. Сформирована прочная законодательная база в области экологии, включающая свыше 20 законов и других нормативно-правовых актов, в которых определены система и задачи экологического контроля, мониторинга состояния окружающей среды, перечень органов, уполномоченных осуществлять этот контроль.

В то же время решение этих вопросов требует консолидации усилий не только государственных органов, но и общественности, институтов гражданского общества и каждого гражданина. Принятие в 2013 году Закона Республики Узбекистан «Об экологическом контроле» определило роль и место негосударственных некоммерческих организаций в осуществлении экологического контроля, мониторинга состояния окружающей среды и здоровья населения. Законом предусмотрены различные формы осуществления общественного экологического контроля, участия в нем органов самоуправления граждан,

ННО и других институтов гражданского общества.

Были заслушаны доклады зарубежных экспертов, рассказавших об опыте неправительственных организаций в совершенствовании экологического законодательства, осуществлении общественного экологического контроля и участии населения в решении экологических проблем.

— Стратегия по охране окружающей среды, выработанная и осуществляемая в Узбекистане, охватывает программу действий на много лет вперед, — отметил директор Института по изучению окружающей среды, профессор колледжа Рамапо в Нью-Джерси Майкл Эдельштейн (США). — В Узбекистане сделаны очень важные шаги в этом направлении, и отныне, что в этом активно задействована широкая общественность. Думаю, что сегодняшний обмен мнениями стал полезным для всех участников мероприятия.

Бабур АБИДОВ,
корр. УзА.

ПОВЫШАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ

Широкое использование природных ресурсов, увеличение промышленных и бытовых отходов, возвращаемых в окружающую среду, резко усиливает негативное воздействие на природу. Охрана природы стала глобальной задачей современности, от решения которой зависит судьба человеческой цивилизации.



Проводимые в столице выставки — хороший повод обменяться опытом и показать свои достижения.

В результате многолетней деятельности человека возникли экологические проблемы — загрязнение воздуха, засорение водных источников, изменение климата, опустынивание, сокращение биоразнообразия, истребление лесов, превращение огромной части территории в свалки промышленных и бытовых, токсичных отходов. В этой связи отдел научнотехнической и экологической пропаганды Ташгоркомприроды проводит работу, направленную на повышение экологических знаний горожан, особенно подрастающего поколения.

В обязанности специалистов отдела входит освещение проводимой ра-

боты комитета по охране природы на страницах газет, журналов, в передачах теле- и радиовещания. Ташкентский городской комитет по охране природы имеет свою страницу на русском и узбекском языках в газетах «Тошкент оқшоми» и «Вечерний Ташкент». Ежемесячно в рубриках «Человек и природа», «Инсон ва табият» работники комитета выступают со своими статьями о проводимой работе, о проблемах окружающей среды города. В целях пропаганды экологических знаний Ташгоркомприроды проводит конкурсы, смотры, фестивали среди населения, учащихся школ, колледжей и лицеев.

Ташкентский городской комитет по охране природы действует в тесном контакте с другими государственными и негосударственными организациями экологического направления. За последние несколько лет в тесном сотрудничестве с ННО «Контакт» были изданы книжки для учеников средних школ на русском и узбекском языках, в которых были даны основные понятия существующих проблем экологии, а также книжки-раскраски для детей дошкольного возраста и для учеников младших классов о воде и бытовых отходах.

В. СМЕРНОВ.

Специализированная инспекция аналитического контроля (СИАК) Ташкентского городского комитета по охране природы начиная с 1999 года выполняет государственную программу мониторинга источников загрязнения окружающей среды. Целью является выработка рекомендаций по предупреждению или устранению негативного влияния эмиссии загрязняющих веществ на окружающую среду и информационное обеспечение государственного контроля в области ее охраны.

АНАЛИТИЧЕСКИЙ КОНТРОЛЬ

— СИАК осуществляет инспекционный аналитический инструментальный контроль за эффективностью работы пылеулавливающих и газоочистных установок, — говорит и. о. начальника СИАК Хидоят Джурабаева. — В поле зрения специалистов инспекции очистные и другие природоохранные сооружения. Ведется контроль за строгим соблюдением утвержденных экологических нормативов, порядка, условий сброса и выброса загрязняющих веществ промышленными предприятиями, организациями и учреждениями, экологической сертификацией продукции. Также СИАК осуществляет организационно-методическое руководство деятельностью ведомственных лабораторий и служб аналитического контроля на подконтрольной территории для обеспечения достоверности, единства и требуемой точности анализов. Осуществляется методическое руководство и контроль за достоверностью данных, разрабатываемых нормативных документов для предприятий города Ташкента. Проводится работа по освоению, совершенствованию и внедрению в практику предложений ведомственных лабораторий по отбору проб и физико-химических анализов промышленных выбросов и сбросов.

В СИАК организован учебный центр по проведению лабораторных исследований для студентов Ташкентского автомобильно-дорожного института, а также для прохождения практики студентами Национального университета Узбекистана, Ташкентского института ирригации и мелиорации и других учебных заведений.

Сотрудники СИАК, а их в инспекции восемь человек, постоянно ведут мониторинг работы восьми крупных предприятий, которые сбрасывают сточные воды в систему городской канализации. Ежеквартально ведется наблюдение и за пятью крупными каналами, протекающими по территории столицы. И надо отметить, что вода в них отвечает всем санитарным нормам.

В. БЫЕВ.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

- Ташкентским городским комитетом по охране природы в 2015 году взято под контроль выполнение 1307 природоохранных мероприятий.
- Предприятиями, обеспечивающими утилизацию ртутьсодержащих ламп «ASP SELTA» и СП ООО «NEO SUN LIGHT» запланировано в этом году утилизировать 410 тысяч ламп от 250 предприятий.
- На 223 предприятиях планируются природоохранные мероприятия, направленные на охрану атмосферного воздуха, водных, земельных и минерально-сырьевых ресурсов, а также по озеленению территории, 119 каналов общей протяженностью 401,5 км.
- За счет выполнения мероприятий планируется достигнуть экологического эффекта, а именно,

снизить выбросы вредных веществ в атмосферу на 324,06 т/год. В том числе окиси углерода — 90,6 т/год, азота — 34,85 т/год, углеводорода — 25,6 т/год, сернистого ангидрида — 17,6 т/год, сажи — 13,2 т/год, прочих вредных веществ — 141,81 т/год.

- В этом году планируется перевести на газовое топливо 400 автомобилей.
- Намечено достигнуть за год экономии воды в объеме 1206,05 тысячи кубических метров.
- Экономить дизельного топлива на 833,4 т/год.
- Организовать посадку 788 штук саженцев.

И. ЛЕБЕДЕВ,
специалист первой категории
Ташгоркомприроды.

НЕОБЫЧНАЯ СИСТЕМА

Бережливое отношение к электроэнергии, а также использование альтернативных источников актуально практически во всех странах мира. Ежегодно в этой области появляются различные инновации. Сотрудники Ташгоркомприроды внимательно следят за новинками, разработанными зарубежными учеными, которые могут быть полезными и для нас.

Индонезийцы изобрели систему освещения улицы, в которой фонари включаются только при приближении к ним автомобиля, после чего снова выключаются, окружая машину как бы световым коконом и экономя таким образом энергию.

Джакарта — одна из крупнейших столиц мира, насчитывающая более 10 миллионов жителей и являющаяся самым населенным городом Юго-Восточной Азии. Нет ничего удивительного в том, что ночное городское

освещение здесь обходится слишком дорого. На улицах города установлено около 200 тысяч фонарей, расход электроэнергии которыми составляет 17 миллионов долларов ежегодно. Однако и этого огромного количества мегаполису недостаточно — в ближайшие годы планируется вдвое увеличить число фонарей.

Именно по этой причине местные специалисты предложили властям Джакарты инновационную разработку сети «разумно-

го» освещения, работающей лишь тогда, когда в этом есть потребность. Лампы ориентируются на датчики движения автомобиля и загораются с его приближением.

Авторами проекта была сконструирована демонстрационная модель — за перемещением игрового автомобиля наблюдает обычная видеочкама, связанная с компьютером, управляющим включением и выключением ламп в процессе движения машинки. Во время испытаний

подобная система реагировала в 91 проценте случаев при движении автомобиля со скоростью до 3,3 км/ч.

Сейчас остается только отработать всевозможные дорожные ситуации, включающие движение нескольких машин с различными направлениями и скоростями, присутствие мотоциклистов, велосипедистов, пешеходов, а также особые погодные условия.

Отдельным пунктом исследований является изучение влияния новой системы на безопасность дорожного движения в целом, так как спрогнозировать ее воздействие на всех участниках пока сложно. И наконец, следует оценить выгоду инновации, учитывая при этом как стоимость самой установки, так и расходы на ее техническую поддержку.

Подготовил В. ВАСИН.

Конференции

РАЦИОНАЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ

Государственным комитетом по охране природы Республики Узбекистан совместно с Экологическим движением Узбекистана проведен брифинг на тему «Рациональное решение экологических вопросов — одно из приоритетных направлений политики Узбекистана».

В нем приняли участие представители государственных, общественных и международных организаций, зарубежные эксперты, приехавшие в нашу страну для наблюдения за выборами Президента Республики Узбекистан, ученые-экологи, работники средств массовой информации.

Председатель исполнительного комитета Центрального совета Экологического движения Узбекистана Б. Алиханов, председатель Государственного комитета по охране природы Республики Узбекистан Б. Абдусаматов и другие отметили, что обеспечение чистоты окружающей среды и достижение устойчивого развития стали одними из приоритетных направлений социально-экономической, экологической политики Узбекистана.

В целях системной реализации этих задач в стране принято более 30 законов и свыше 300 подзаконных актов. Согласно постановлению Кабинета Министров Республики Узбекистан «О Программе действий по охране окружающей среды Республики Узбекистан на 2013–2017 годы» от 27 мая 2013 года расширяется масштаб проводимой в этом направлении работы.

На основе данных документов осуществляются широкомасштабные меры по обеспечению чистоты земли, воды и воздуха, внедрению энергосберегающих технологий, развитию альтернативных видов энергии, сохранению биологического разнообразия, обезвреживанию отходов. В частности, реализуется множество проектов по обеспечению населения питьевой водой, охране территорий с пресной водой, расширению охраняемых природных зон, а также охране исчезающих видов флоры и фауны.

В процессе углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране уделяется особое внимание повышению активности общественных организаций и населения в решении актуальных экологических задач. Организация Экологического движения Узбекистана, а также избрание от этой общественной организации 15 депутатов в Законодательную палату Олий Мажлиса имеет важное значение для дальнейшего совершенствования экологического законодательства, развития механизмов его претворения в жизнь, глубокого осознания каждым человеком важности решения задач по охране природы.

Узбекистан выдвигает множество инициатив по рациональному решению актуальных экологических проблем, касающихся будущего развития человечества, — говорит член правления Социал-демократической партии «Согласие» Александр Саковский (Латвия). — Заслуживает внимание то, что в стране принимаются последовательные меры в этом направлении, а также широкое привлечение к экологическим проектам общественных организаций и населения. Одним из основных направлений деятельности Экологического движения Узбекистана является усиление внимания всего общества к экологическим вопросам. Широкая популяризация такого передового опыта служит важным фактором сохранения экологического равновесия на нашей планете, обеспечения благополучной жизни человечества.

Б. ХИДИРОВА,
корр. УзА.

Реклама и объявления

Общество с ограниченной ответственностью «INCO INVEST» (ИНН 302297301), сообщает об уменьшении уставного фонда с 4 200 000 000,00 (четыре миллиарда двести миллионов) сум, до 3 200 000 000,00 (три миллиарда двести миллионов) сум.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Чехова, 32. Тел.: 250-99-48.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

2 апреля отмечается Международный день детской книги. Приглашаем вас принять участие в акции «Книга — лучший подарок» и приобрести своему ребенку красочное детское издание, которое будет способствовать его духовному развитию.

Ташкентский городской Кенгап по духовности и просветительству.

Внимание предприятий и организаций

Государственное предприятие — журнал «Хамишира», учрежденный Министерством здравоохранения Республики Узбекистан, объявляет тендер на издание четырех номеров издания в 2015 году и предлагает

всем организациям и издательским предприятиям, имеющим право участия в торгах, представить тендерные предложения до 17.00 30 апреля текущего года.

Подробную информацию о порядке и условиях проведения конкурса можно получить по следующему адресу: город Ташкент, улица Матбуотчилар, 32, кабинеты № 502 и 534.

Тел./факс: (371) 233-53-37.

Ваши коммерческие предложения с указанием цен необходимо прислать в конверте с печатью вашего предприятия.

Коллектив УП «Энергосискликомонтаж» выражает глубокие сожаления родным и близким в связи с кончиной директора

ЩЕРБИНИНА Константина Борисовича.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

(Окончание. Начало в предыдущем номере).

Ўзбекистон

5.55 Курсатувлар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»...

7.50 «Юрт келажиги». 8.00 «Виннету». 9.40 «Ўзбек адабиёти».

1.00 «Ройтакт-Hi-tech». 1.10 «Посредник Кейт». 2.10 «Кутқарувчи».

Первый канал

04.00 Телеканал «Доброе утро». 07.00 Новости. 07.05 «Пусть говорят».

Ўзбекистон

5.55 Курсатувлар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!».

00.20 «Ош бўлини!». 00.50 «Қаҳқаҳа». 01.10 «Сиз сонинган асарлар».

9.55 АНОНС. 10.00 Қилинбозлик. Жаҳон чемпионати.

14.00 Новости. 14.15 Т/с «Красавица». 16.15 «Угадди мелоди».

ЧЕТВЕРГ, 2

3.50 «Муъжизавий дунё». 4.40 «Доктор Куинн».

17.50 «Нотаниш аёл». 18.00 «Ассалом, Ўзбекистон!».

17.50 «Нотаниш аёл». 18.00 «Ассалом, Ўзбекистон!».

16.20 «Биласизми?». 16.25 «Техноспорт».

Россия

05.00 «Утро России». 09.00, 00.30 «Частные армии».

Ўзбекистон

00.25 «Кунларинг бирида». 00.40 «Кунги ободлиги».

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муқаддас Ватаним!».

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муқаддас Ватаним!».

Россия

04.50 Х/ф «Выстрел в туман».

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муқаддас Ватаним!».

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муқаддас Ватаним!».

HTB

05.00 Кофе с молоком. 08.00 Дело врачей.

HTB

05.00 Кофе с молоком. 08.00 Дело врачей.

Спорт

6.00 «Хайрли тонг!».

Первый канал

05.00 Новости. 05.10 Гении и злодеи.

HTB

04.35, 23.55 Т/с «Профиль убийцы».

Ўзбекистон

5.55 Курсатувлар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!».

13.10 «Шерлок». 14.50 «Давр мавзуси».

6.00 «Хайрли тонг!». 6.05 Курсатувлар тартиби.

Первый канал

04.00 Телеканал «Доброе утро». 07.00 Новости.

Ўзбекистон

5.55 Курсатувлар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!».

9.30 «Пазанда». 10.00 Хинд киноси: «Кайнота».

18.20 Қилинбозлик. Жаҳон чемпионати.

21.30 «Спортивный матч».

ПЯТНИЦА, 3

6.20 Миллий сериал: «Фидойилар».

6.00 «Ватан меҳри». 6.10 «Тараннум».

6.20 Миллий сериал: «Фидойилар».

17.00 Қилинбозлик. Жаҳон чемпионати.

Первый канал

04.00 Телеканал «Доброе утро». 07.00 Новости.

Ўзбекистон

5.55 Курсатувлар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!».

Ўзбекистон

5.55 Курсатувлар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!».

Первый канал

05.00 Новости. 05.10 Х/ф «Нахаленок».

HTB

05.00 Т/с «Профиль убийцы».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5

06.05 Х/ф «Девушка с гитарой».

ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

Адрес редакции: 100029, г. Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.

Телефоны: отдел рекламы и объявлений 233-28-95.

Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации г. Ташкента.

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Тошкент почтмаш» по телефону 233-74-05.

УЧРЕДИТЕЛЬ — ХОКИМИЯТ г. ТАШКЕНТА

Наш электронный адрес: gazeta-vto@mail.uz

Газета выходит пять раз в неделю, кроме субботы и воскресенья.

Способ печати — офсетный. Объем — 2 п.л. Тираж 10826.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк».

Главный редактор Акмаль АКРАМОВ